积极履行社会责任  构建诚信和谐品牌

山东文远环保科技股份有限公司

山东文远环保科技股份有限公司坐落于千年古城齐国故都--临淄。初始成立于2011年，是淄博市首批国有资本参股的混合改制企业。

文远环保致力于城乡污水处理、海绵城市、城市综合管廊及乡村振兴建设领域，是一家集环保投资、技术咨询、规划设计、施工建设、智能制造、物联运维为一体的综合高新技术环保企业。

公司全面贯彻实施质量、环境、职业健康管理体系，通过了国家知识产权管理体系认证，拥有环保、建筑、市政承包叁级资质，被政府列入绿色采购清单，取得中国环境标志产品认证证书;先后荣获“山东省专精特新企业”"山东省高新技术企业”、“山东知名品牌”、“山东省企业技术中心”、“山东省瞪羚企业”、“省级重合同守信用单位”等荣誉，连续两年跻身淄博市高成长企业50强。

文远人秉持“让资源连通，让环境友好”的美好愿景，着眼“十四五”乡村振兴国家战略，贯彻环保、智能发展理念，着力赋能环保产业研究院、环保智能装备产业园区、智慧环境云平台三大产业布局，打造集研发孵化器、产业协会、投融资机构、咨询设计、供应链、智能制造为一体的环保产业新模式，以淄博为基点构建智慧赋能的新一代环保产业集群，助力黄河流域生态保护和高质量发展，为乡村振兴赋能，为实现中国梦贡献力量。
多年来，公司切实履行着社会责任，一直在做富有社会责任感的企业，把共同利益高于一切作为企业精神，把发展经济和履行社会责任有机统一起来，把承担相应的经济、环境和社会责任作为自觉行为，把企业社会责任作为提高竞争力的基础，赢得了各级政府、广大消费者和社会各界的认可。在企业快速发展过程中，大力提倡幸福、快乐的心态，充分营造环境良好、健康和谐的氛围，不断创造企业和谐，更为社会和谐贡献一份力量；通过各项公益活动，参与公共事业、承担社会责任，强化对人的责任、对环境的责任以及对社会、国家的责任，时时刻刻以感恩的心不断参与各种慈善事业，全力打造具有社会责任感的幸福企业。具体做法如下：

一、转变思想观念，积极构建社会责任体系

随着经济全球一体化和市场经济的不断发展，企业承担社会责任可提高企业效益；赢得声誉，树立良好形象；体现企业文化取向和价值观；有利于可持续发展，提高大众生活质量；有利于实现利益相关方的利益最大化；成为提升实力、增强竞争的基础，被越来越多的企业所认可。就目前国际国内形势，企业承担社会责任，建立起完善的社会责任体系，成为大势所趋、人心所向。公司大力宣传社会责任体系，转变思想观念，推动了社会责任体系的建立和企业自身的发展。

二、创新引领发展，缓解就业压力

公司现有职工216人，其中各类专业技术人员62人。面对日趋激烈的国内外市场竞争，按照“设备现代化、产业规模化、产品高档次”的目标，投资建设年产7万套塑料检查井项目；年产50万套塑料化粪池和50万立方雨水收集模块项目；年加工3000吨塑料管材、1万套污水处理设备及疏浚浮体项目；在“邦农、助农、兴农、”方面，围绕乡村振兴主题开展农村污水治理项目，布局农污治理，推广自主研发的“高负荷地下渗滤”技术，成为农污建设中的行业领军企业；发展了地方经济，解决了部分就业压力，减少了社会治安的不稳定因素，尽到了企业的社会责任。

三、强化科学管理，注重保护环境

公司相继通过了ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理体系、ISO45001职业健康安全管理体系、知识产权管理体系认证。对周边环境、职工的健康安全等各方面的保护，更多地体现了企业的社会责任。自建立上述体系以来，公司未发生任何生产事故、设备事故、未接到任何环境投诉等。自体系运行以来，我公司以让用户满意为宗旨，确保产品一次交验合格率为98%以上，确保用户满意率为98%以上，确保用户回访答复满意率为99%以上。

公司于2020年通过测量管理体系认证，不断提高产品质量，加大市场开发力度，2021年在用计量器具周检率、周检合格率、抽检合格率均达99%以上。

公司于2021年通过能源管理体系认证，开展了清洁生产和节能降耗的活动，提高了公司的整体管理水平，加大了污染的治理力度，提高了职工的节能降耗意识，实现了“节能、降耗、减污、增效”的目标。

四、以人为本，关心职工

公司一贯奉行“以人为本”的管理理念，使员工的个人价值观和企业的价值观得到统一，塑造了以追求品质为核心的企业文化。公司与职工的劳动合同签订率达到了100%，为职工办理了社会养老保险、失业保险、医疗保险、工伤保险、生育保险等险种，定期组织职工进行体检，保障了职工的合法权益。

实施严明的奖惩制度，把广大职工的经济收入切实保证；为切实维护广大职工的人身安全，强化劳动安全意识和安全检查，加强安全教育和安全培训，增强职工的职业安全意识、自我保护意识、遵章守纪意识；逐步提升职工福利待遇，先把提高从业人员岗位工作能力和生产技能作为重点，采取“请进来” 、送外培训等不同形式对管理人员进行培训，提高了员工整体素质，提高了劳动生产率，促进了企业迅猛发展；组织开展“提高思想道德素质、提高科学文化素质、提高身体健康素质”为主题的一系列文体活动，力求运用多形式的文体活动来陶冶、塑造、凝聚职工。
五、热衷投身社会公益事业，发挥企业社会责任

山东文远环保科技股份有限公司对附近村庄的困难户进行帮扶，对家庭经济条件困难的大学生进行资助，让整个社会感受到企业发展带来的种种惠利。

六、加强企业诚信建设，落实企业社会责任

公司在逐步发展壮大的同时不断重视诚信建设，创新诚信管理模式，制定诚信建设目标，建立诚信管理体系。公司通过多种途径了解和获取相关信用信息，使信用管理的基础工作得到加强；同时，公司还认真对待企业的税管工作，努力做到依法纳税与规范企业运作、提升企业信誉和体现企业价值的有机结合；公司依法诚信纳税，为公司赢得较高的商业信誉和更多商机；公司连续多年被评为“守合同重信用企业”荣誉称号。
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